

## Posudek školitele

**Disertační práce: Genetické a klinické koreláty u hypertrofické kardiomyopatie**

**Autor: MUDr. Karol Čurila**

MUDr. Karol Čurila nastoupil na III. Interní - kardiologickou kliniku Kardiocentra 3.LF UK a FNKV v roce 2004 jako čerstvý absolvent Lékařské fakulty P.J.Šafářika v Košicích. Studium na fakultě absolvoval s vyznamenáním. Bezprostředně po nástupu na kliniku zahájil postgraduální doktorské studium v prezenční a po 1. roce v kombinované formě. Po celou dobu studia se věnoval vědecké práci na kmenovém pracovišti. Aktivně se zapojil do programu klinického sledování pacientů s hypertrofickou kardiomyopatií (HKMP), s níž má naše pracoviště dlouholeté zkušenosti. Již od prvního roku svého studia se rozhodl věnovat se výzkumně problematice HKMP, zejm. otázkám genetického pozadí a jeho vztahu ke klinickým projevům onemocnění. Také se aktivně zapojil do projektu testování účinku candesartanu u nemocných s HKMP. Jeho snaha o vědeckou práci byla v prvních 2 letech odměněna udělením grantu České kardiologické společnosti a posléze i grantu IGA MZ ČR, které umožnily na našem pracovišti plně rozvinout projekt genetického screeningu u HKMP. Tak se naše klinika stala vůbec prvním pracovištěm v ČR, která byla schopna provést genetické vyšetření nemocných s HKMP. V rámci svého postgraduálního studia absolvoval všechny povinné kurzy a školení. V roce 2009 úspěšně složil státní doktorskou zkoušku z Fyziologie a patofyziologie člověka a v 2010 i specializační atestaci z oboru Kardiologie (s pochvalou).

Výsledky své vědecké práce publikoval Dr. Čurila jako první autor nebo spoluautor v odborných recenzovaných časopisech i formou sdělení na odborných konferencích, některé

jeho práce jsou dokonce citovány v časopisech typu NEJM, Circulation, JACC a pod.

Na klinice jsme Dr.Čurilovi před 3 lety nabídli místo v stálém pracovním sboru kliniky, a to v arytmiologické skupině. Dr.Čurila se zakrátko plně osvědčil i v této zcela jiné oblasti, než té, v níž se dosud pohyboval a vzdělával, což svědčí o jeho „univerzálnosti“ a intelektuálním potenciálu.

V Praze dne 14.3.2012



Prof.MUDr.Pavel Gregor,DrSc.

Školitel a zástupce přednosta

Kardiologické kliniky 3.LF UK a FNKV